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Votre avenir assuré, quoi qu'il arrive
Cher entrepreneur,
Avez-vous déjà réfléchi à ce que cela signifierait pour vous et votre famille, si vous étiez confronté à une baisse importante de vos revenus?
Une fois à la retraite, une pension légale pour indépendants n'offre que peu de garanties pour continuer à mener le niveau de vie auquel vous êtes habitué. Une incapacité de travail de longue durée voire un décès subit peuvent aussi avoir de lourdes conséquences, non seulement émotionnelles mais aussi financières. 
Pour ces raisons, il est judicieux de commencer sans plus attendre à épargner en vue de constituer un capital de pension complémentaire, éventuellement combiné avec une assurance Décès ou Incapacité de travail.
La Pension Libre Complémentaire pour Indépendants (PLCI) de Baloise Insurance vous permet de réaliser tout ceci en un seul contrat d'assurance. De plus, la prime payée est déductible comme cotisation sociale, ce qui entraîne une réduction d'impôts ainsi qu'une économie sur vos cotisations sociales. Vous pouvez ainsi économiser jusqu'à plus de 60 % sur la prime payée.
Baloise Insurance, c'est la garantie de trouver la solution pour un avenir financier sûr. Je me ferai un plaisir d'établir une proposition chiffrée à votre mesure. Passez me voir, cela en vaut certainement la peine.
Avec mes meilleures salutations.
